



1月3日，贵州省毕节市黔西县协和镇杨柳社区村民在大棚内采收鲜花。



1月3日，贵州省毕节市黔西县协和镇杨柳社区村民在分拣鲜花。

贵州黔西： 元旦假期鲜花采收忙

近年来，贵州省黔西县协和镇以“企业+合作社+农户”的模式，发展鲜花种植产业，促进居民在家门口就业增收。元旦假期，村民们忙着在大棚内采收鲜花，供应市场，大棚内花香四溢。

新华社发（范晖 摄）



1月3日，贵州省毕节市黔西县协和镇杨柳社区村民在大棚内采收鲜花。



1月3日，贵州省毕节市黔西县协和镇杨柳社区村民在装运采收的鲜花。

古镇老茶馆 悠闲好时光

安徽省濉溪县临涣镇是江淮地区闻名的一座盛行饮茶文化的古镇。2017年，临涣古镇饮茶习俗，被列入安徽省非物质文化遗产名录。临涣古镇的茶馆利用安徽六安出产的茶梗，配以古镇的泉水，泡出汤色红艳、甘甜可口的“棒棒茶”，与古朴的木桌、粗砂碗和老茶壶相得益彰，传递出芬芳的味道和轻松的感觉。近年来，临涣古镇大力发展茶文化，茶馆林立，吸引各地游客前来感受古镇的乡土文化气息，品味悠闲舒适的美好时光。

新华社发（万善朝 摄）



2021年1月3日，安徽省濉溪县临涣镇一茶馆的工作人员在烧开水。



2021年1月3日，茶客在安徽省濉溪县临涣镇一茶馆喝茶、聊天。



2021年1月3日，茶客在安徽省濉溪县临涣镇一茶馆喝茶。